

День учителя в нашей школе прошёл с размахом! Атмосфера радости и веселья царила с самого утра. Н а праздничном концерте выступили все учащиеся школы: здесь нашлось место и творчеству, и креативным поздравлениям.

День учителя — это ещё и повод для тёплых встреч. Свои поздравления и пожелания педагогическому коллективу передал посол Российской Федерации в Республике Колумбия — Сергей Николаевич Кошкин.

Благодарим ребят и их родителей за организацию замечательного праздника, подготовку концертных номеров и стенгазет! Отдельные слова благодарности организаторам концерта — Кошкиной Екатерине и Анне Андреевне Сбойко.







<https://www.youtube.com/watch?v=6w7Wac1E9AXbXOZz19nCs>